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$ doio
iz 4 989 4 (Sabe cilie la A gy g mlie )3 380 lpl g (Sae gewlagl 10 FenelS 015 3 )18 059 pal
B i G el ((Sbh azen (oulioo 10 45 (gl odizy (555 o3l (Sl 5 dgy SIS L0 )55ue
5 330 sl s SVl ateili ol (oo S 08 5 55l )05 o« 2liE plio ¢ ol glio b gk
Loo ¢ jliad Jod 5l smio alizme byl )l (6525 o3lail g ol S po 3l (oS0 glead piy - il ol
Sy sle anze jals g Y5 ame oS Gl cel ol 5 o azm j0 5 LallS Cuabs sl ol sl

L Sl OA..:.Q;

O HXed sl e aiame Ja slgbyg)
«(Gauss-Seidel Iteration) Jaslu— wsS ;1,55 0,65 (1
syl aads Gl gg,0 b g, cpl cawl o SYolas oKiws > (sl (Iterative) 5,1 S5 sle g, 5l S
ot 4S5 0,10 dg>g sl i gy ol (9], Ken gl aidlogd o | Kan OV olre oSiws aBly Ol 4« ol b
ggezee 5l 2555 el pd G le (65ka8 sae llas o8l j2 50 Cenl (o0 S Cl Spgo al e T
b e ol glacl plo sla gllae ,ud
(298 50 5k 25w sl gl =05 o) (2
40 oS o, QT @ K IR ve ey QTL@X)W Lol 0,95 0 Jowo din ) duales oo aS oy ls ol oS o8
aolol i (e 0] Gy 150 1S 0 25 S50 8 0,15 addgl i lsie a1 lasl (guidl) (i b,
oS o0 )18 Joa 8 0l Xy b ol g el oo
sl 5 S0 3 Ay 4 ool Cewas x aib yias 1SS Slads slow ax e
2,9l Cewds Xp Xg =§@,3¢Lajsp1) dolro sl aiy,

f(x) =x2—Sin(x) =0

TL'Z . s
o = TG o ximSinGn) m -sin(3) _ mi+4
2 L) L 2x;-Cos(x) 2 2(%)_C05(§) am

n2+4

e § e dalol loame g 00,108 x; = po. Sb ol &8 oo aslol 398 e >
PELEECEITRENE
G0 oS Bde s, (4

LU a5 by, (5

(Successive Over Relaxation) SOR g, (6

Bairstow g, (8

OFmonss (199 9
61595 &‘) «.;‘9) (10
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tigo 35 win 13913 8 9,15 Sloskha

wdio 51391 p 4
s Ale gla,bsle 5o Sledlbl (33l 5 (sl gated ;08 1l sl 00 DLl s 16T ol 0 45 Matlab 1531 6 i
sl all, Jewilns OYolre dgus e ail oo gl 00 5uS s so0e Jdow gaundlys slls 1580 o 5 ol el
acgazmo 'yl .aliws Matlab 138 6 5 laore (o 58 g DLl jo aid, 16 Lol p3lg) sl T 5 Olaww i cledbl goue
3529 A yiage ST Cewl 00,5 o pgle 5 cwaige oo S 6l YU Lol b e 4 1) LJ e (LIS
Matlab 331 6,5 ob .cosl @izl 5 (60 )18 Jlws |y 1 l581 0 50 (0l S5 00 0 ,Slos g )5 L (gl 0 5lxe calizes Y
ol odies dawgi g Baiussi 09,5 0yl cule g .abl oo Matrix Laboratory (s ,lais| cwdle 5l oals a3 3.

www.mathworks.com :aib oo b3 (ol a5 1581 o 5

Sl Jelowi 5 42525 5 (65l 4 (59,5 Joho g Matlab 1581 5 1 Jass j 5 (slojglono (1 4ol 5 Sid gocns
5 538 (S ol plee (glpeiinns dine) 50 o Seoliud Slsinaw pyaz 10 ol soes slas )5 a5 col Sl
Sl Ll g5le st SaS @ g (So S ,08 sla g ,o SimPowerSystems )5l g ablos . (S
Wb (o localy 2z e SO

Matlab 153l 0 )3 uas

Windows laws j0 cual 4y £9,5 1) 1581 o 5l adl wb 59005 95 b anlicte a5 Matlab SCugs opols 18 51 ey
sl asls by as plas asl o PLP Slolis o5 &G sllo J58l 5 cpl pmled o0
pmled o0 U 1) 1580 6 5 ol >l ol jgiws (Command Window) ol >l lae (o 121 g coal 5l am

Enter MATLAB functions at the Command Window prompt.

File Edit Debug Deskiop Window Help
D B“ % F‘Q‘ & ) O ‘ :f ? [d:\mymflles E‘J @
Current Directory-d\my ... a8 X Command Window a X
¥ Ej 9 3 X To| get started, select MATLAE Help or Demos
" All Files ¢ lFIeType ILa >
—Jsea_temp Folder Ap_:_l
[ bucky.m Mdile  No—
@ caution.mdl Model No =
< | »
Current Directory | Workspace |
Command History ? X
—-%-- 4/16/04 10:00 AM --% &
cle
format long
cd d:/mymfile ea tem ':
T . LI KT | g
4\ start

The Command History maintains a record of
the MATLAB functions you ran.
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:Matlab )3 Suugs Aol p3 sl Hy)

23,08 3925 Matlab 1530 o 5 38 cwuss sl g, 90 Yol
(Workspace) 5,5 slas b 9 (Command Window) ol > lasee 10 (cwsgs 4ol o, (1

M-File LG ;5 cous asbiyp bs, @

:(Command Window) !>l e ;o cwug aalip oy, (1

dod s)‘)'é‘ PP e )‘ U™ 9 ..\....:L’ 0 g,:h.o- u.:.mLA ).:.EJ ©odde uL....ubu 9 oL’S55 6L‘° d.nlj).g u...my 6‘)‘.’ ui’ﬁ) u."
Lo ol dascie ol salg> SL Matlab |l pp sl aadls (0 0sz g0 (so0e (glo pxie g ool Aligl sbe Akl p

:..\..a.)gi Cewds (>>) @‘R‘Ja.:m)o ‘) 20.17 .18 .10 .10/3 :0,4.;5 J..\Ml JL..A

>>y=%*(10.3+10+18+17+20)

>>y=15.06

plod wgutd 0ols )13 () I gomw Cedle couls aliigi sl 3l (29,5 1)) Slowlxe Jlaw o bl o STiasg

Eyo90 ool .oo)f‘_;o,a:Ué ‘_,’.s"!);?llameLg”ﬁ(yﬁ.;;;thu Ol o) esie ol 0 0l 0 (goue polie
B ST EC SO TSR N

>> x=sin(2*pi *100)
X =

3.9288¢-015 gl ey |, ¥ZSNETAN) (o g2 e

5@.?J.o.c aalsl yo oo Jos JENSNIPP Joe ol a5 conl digS o Slesl, o ‘_A..o‘ Jos lo> ralqu" Cuglel
Sldos U oS Slolg |y Matlab 13381 o 5 qles oo 300 SaS a5 058 (o0 ploxl (1381 635 el jo 30,85 Joe Colyd o

220 alxil Lo olgzds Cus 5 L1 Jlas 590
2X+2—— 2% x+2

matlab
2/3*7/4+1E(§)*(%)+1

g0 odslive |, Matlab 1381 o 5 10 05290 Sledie milgy adS 1l oo ol )>] Laee 0 >> help elfun g ol L

J5wd) CB,5 0 e b Slhgws 5l Gles e hgile il plodl ley o (605 o3ll (sl ol pled e b5l e
(0 w2z 4ol slyx! loy,oley 90l BWS| oS Col gpaw ams lis aeli  aasls j0 5 4ol 6l
0SXS27 5 Lsy=cos(x) @b ow, 3 Jiw

>> X =0:0.01:2*pi;
) o8 Job: SLL alass Step sizegg i aladsi : (%o

%X=1{0,0.01,0.02,--,6.28 }
>> Y= cos(X)
>>plot (X, Y)

1.0l g08 G s 4 (55l 5 ((F,550 laizn) X-y axis ;o jloges o Hgiws
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>> orid
Y0 (k) 9,90 pgal Siuled amio (0903 (25l § gy 9w
L ol pscin Lios gl ol gl S>gS cundSSl B9 > L So2 Matlab &l jgws Matlab 1381 o5 j0 amgs
(XF XY 0l Slis (x) SreS 5 (X) 5,5 By,
Matlab Lo ;o gl 0,5lxe Ol jgiws
input ,gws menu ,giwd

K=menu('Choose a method for load flow', 'Classic Newton Raphson','Gauss Sidel', 'Decoupled Newton
Raphson');

39,5 oo S iy el 4 i
---- 'Choose a method for load flow' -----
'Classic Newton Raphson',
'Gauss Sidel',
'Decoupled Newton Raphson'

(K=2) 058 o 00ls s K s 2 e 2 a5 Wio el b as

25 5w gzl e il oo sl o gl O jgar 5 0l axas 5l 699,9 (18,5 Ca dAnput jgiws
a=input('Enter a coefficient for ax"2+bx+c=0, a=—=, 's");
b=input('Enter b coefficient for ax*2+bx+c=0, b=, 's');
c=input('Enter c coefficient for ax"2+bx+c=0, c=="'s');

005 o o pliy el & e
Enter a coefficient for ax"2+bx+c=0, a==

Dgd g0 (2O Hlade okl )l ul goae polasc gb @ sla sl )l gl sae 0,5 ol L aS

«(TetaV 5 V) )b ol jg9 519 g ZL=RLATXL b (uilal S5 sla oyl 58,5 L oS s (sl el 20 yo5
oled e |) (i o po g Lalise plgs g 92551, 05T slo Gl jlade

Ol oo BP9y (rl )0 w2l Baeme )3 (cmag sl gy M (En S MAFile Lo )5 png sl o)
bls a5 g Ol s g Slazl e (gl g 00g0d 0,53 1) dal e

5l cdie by 0 aebp iivgs 51 o g puoled 0 54y o M-File L>e S File/New/M-File o 5l o]
Sl e abe 5l 7, sain by SO jo |, b M-File ;o ool aiisl slo aslip 00,5 o0 4oyl . puiSs 0,050
oS Matlab @l jgiws oU U conds il ol cisls 50,5 0,053 s j0 .asled 0,53 olgzds o], 0 9 Matlab
il

el bl LB S g, 55 4 093 45 gyl o0 0,050 5 o aisgl M-File asliyy (o2

5,13 3525 y315 MoFile amio WU o a5 (run ixe ) ¥ 50T 51 solial i1 s,

‘5:_.‘)_?‘ .laﬁ.zo)a d.clj).g Lg‘)_?‘ 2 ut’ﬁ)
>>cd e: \ powerclass

>> progl
o pxio plod b olaws 0,57 S
>>clc
clear all >>
cleary >>
Matlab slo oo lild § ol jgiws b oLl
>> demo
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>> lookfor logarithm
>> help log2

2
g olS axin jlcgba ol 85U, (ax” +bx+c) 98 a0 dolae SO a5 dngio gl asbp— 1 o o3

oo Las o pliy L1y 4ty 0929 pae b 0929 Cundg g 9o (JLAS 3929 Sjgo o 1) b aly; g 00903 Jo )8

:3X2 +bx+c pgd a0 dolee J> ;0 5 5l0k

A =b*-4ac
A>20 = Xlz_—b+ A
2a
o i g, il A0 a5 s s,
—b++— (b’ —4ac) —b+ jJA
A<0=>x,= =
2a 2a
j=~-1
cle
cear all

a=input (‘please Enter a==")
b =input (‘please enter b ==")

¢ = input (‘please enter c=="

delta = b"2 — 4*a*c;

if (delta>=0)
x, = (=b+ sqrt(delta)) /(2* a)
x, =(=b— sqrt(delta))/(2* a)
elseif (delta < 0)
disp('there is not any real roots")
j= sqrt(-1);
x, =(—=b+ j*sqrt(—delta)) /(2* a)
x, =(=b— j* sqrt(—delta)) /(2 * a)
end

Wgd osls las L cw 5,5 e 4o LT g polae B o0 )0 I o ou [) X2 o XT (sl Olie e g5

:Matlab »1531 0,3 )3 IS )3 9 (Fwayile Dllos

5 bg ol Sldes abul 0,5 5 ool (Matrix Laboratory) Matlab 1331 s 5 iiies 51 adsl un Ygul
oLl 5,90 g Al 00l drwgi cwdige 5 pole slo ALl ;o oo )5 plad (gl sy 38l 0 5l aS wm o .ol 00y
28518

Axn L 1411><1
29

JL..Q .&.1.1;)‘0).3 ‘) WJJLQ&_SJ)‘Q)J

A=1[1;2;3;4]
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B:[l 2 3 4] —)B1X4:>B=[1,2,3,4]
(o3 a4l ol 4 5354 5 rolic i 4 S Bl oy Ko Sped s b 53 ol |, et e 5

A*A Lk AN2 Lk AFA mmo A2 meo
M=[1 2 3; 4 -1 2]

N=[1l -1 0; 2 1 -I]

% Matrix product M*N

>> M*N ailas lale

??? Error using ==> mtimes

>>MAN sl oo abais ol b

ans =
1 -2 0
8 -1 -2

Mgl (g0 2 po oy Bl b 4 jolis des

:(function) xU

el )0 (e yls e — Lol Sldas (6w SO plail 4 5L () S job b Lo aolpp Sy SOl plxil 1 25
e oo oolaiul (function) U

2
" \ z=x + . .
o g 20 SO 50 4 |, yz pedlgm (oo OS2 )8

function z=functionl(x,y)
z=sqrt(x. *x+y.*y) ;

Ly 22l o jo Sl 598 &b s>l sl g pmles oo (5aVE) 0,5 function] sb L1y 548 al deli e g
pmled oo oolainl 5 &g M-File laxs o

z1 = functionl (1,0.2)
B (oo B Ojgar @ S e (IS ke
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S (29> Sl o) ey > S (5395 Sl ie) Ly )
& O3 & 9 03,5 Al & S5 o0 Gae 3l U
REV- 1)

L

function [zl ,éﬁzk] =functionl(x1,x2,x3,...,xn)

Olwlxe a5 M-File 4oy (yie Slygws b sanls a5 &b 6L

- Anl - <0 Matlah
972 21 B 5,5 o plowl T 4o i

s G g by ool aigs M-File LB 2 olg oo Sy 4 1a> g8

function [z1,22,...,zk]=function1(x1,x2,x3,...,xn)
a8 il axgr cianl bes csle b S5 (20U #b) function] oU b L ol 0,5 0,53 g M-File ] sYL ;o
A8,8 Jd e (Matlab g )l> aladl> o ST S| giw0) clear Ol jgiws AU glacl
33,5 0,53 M-File G ;o sl (function) xb o 01 4G
o &b &8l jo 5 Matlab &l jgiws 593 s) ail LS Matlab &ljgiws b cwsls function ob 2 4SS

(Sl ol aigh 58l o 5l B ais g Jawgs a5 ail
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03a5S oo Math Lab 1331 0 53

Siloe (pwdige 9 (2L, Sliboe oz (558 Sl )18l 0
> pagie 4y St Mo S5 By b lois & wolgs (yidgs
Y= L g x=[3-2 1] pewsie yolael (1, 5alS L) alols b g aliy)S S5 j0: al,l S by
G398 Oygar - L wpo o sae o9 et 1 6 0.1 LS b g £9,8 yao 5l i 3,90 ol 4o a5 0:0.1:1]*pi

dgad oolaiwl (5) e g 1Al Jlaw ils ol y ‘@wmq\ﬂﬁ
c=[a;b;(1:3:8);1,34] b=[1,0,0] a=[302]

°)‘°)J"“)L€%5Q93~“M44.‘)—‘£5‘-HJUA ol e
4:.&93).5.@c,wl).é.,aw,&;ljmbL@lgww)qu‘jo)w%lp:@4&.7.&3&5‘1&;&9
N=1[2 0 -1 5] gz b o> 2X7 =X+ 5 ol (09

e o ais lo) Las glo e 59,5 0,33 T Canyd g iguuy b s 4o oyl 51 o aiigs alod (lgiee S5 gl

Cuig |y
MATLAB
NEERE LY
a=3
b=3
c=a"2+b"2
+-F A e 8l eole Slles
dgad abax>Me | b yusin ylgie Who aulS e b
who
Sgad abax>Mo |, Ll pb lgiie What aulS yiies b
what
35 50 3k b8 el d Sz Slaal S
dgie pse dlacl w8 format bank L format short e | format long )l ,8 b
Wgads Bd> o sis clear lig b
Sudg (f9d90 O)lpe (g s )3 Cudle L
Sgdue dliigh Olg> ladd 0 lAF > o
b=4;
dgdie aAlbgh yloyd doel 0,108 s o
b=4,
Cung s SO o gl wis Gleie 5 L, 0180
a=2 ,b=6;c=2
ax sl oAl Je Jlgte adadi a0 IS L
temporary = 5
ave = item / tem...
porary

Llise slael yiig 6l
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c=1-2i
el ol @""5"~“ )“‘\‘1“ SS
real (c) , imag (c)
abs &b 3lhe 08 ol
a=-3
abs(a)
3
a=3-4j
abs(a)
5
Ll slacl o 46ly angle U
S sqrt &b
aloz isles disp (“ ... ) loyd
disp ( ¢ your answer is )

$93,5 955
a =1input ( ‘ enter a number )
Oley Koy
pause(n)
25 skl
cd Sl 6555 pls (e
dir Ll ioles
test.m FL ioles
what test Ll s
help sqrt &b Hoapd 4 S5
lookfor sqrt &l sl auly 4 SeS
x=[1L4159] L x=[14159]
X:
14159
S5 S )]
x=[1;4;15;9]
X:
1
15

243w g e 4l
x=[12;46;89]
12
46
89
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x=[1-2) 2 9;35+6] -3+3]]
1-2) 2 9
3 5+6J -3+3)
lien wl)T ol

alols L adg,S L 50l 0925 45 ) duwgie alyl 0oe 360.2 sLelE L g onds £9,8 G vae 5l Jlio ol 5o
(5,1 3,8
Sy Azgi 1 Oy &

z=1:0.2:3
1 1.2 14 16 1.8 2 22 24 26283

x=(1:02:3)*pi
3.1416 3.7699 4.3982 5.0265 5.6549 6.2832
S kel (G 2l o
y=1:6 L y=(1:1:6)
123456
linspace ((gg,5 sae  , ailsvac ,  polde olaw) Oleyd
Sgbaxgl , S9rg
x =linspace (1,8,3)
1458
ol polie Cuadse iny 55l poghe
a=[1,4,7:4.9,6;2,8,5]

147

496

285
a(1,1) L a(l)

1
a3,1) L a(3)

2
a(3,2)

8
a=1:5,b=1:2:9
a:

12345
b=

13579

G5 o il 5l Jol> ¢ )]
c=[ba] L c=[b,a]
1357912345
d=[b;a]
13579
12345

(23 5bno cy5is 5 s Shass (25 Lk ) 3 slo T 5l Jols d )]
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d=[b;a]

d=
13579
12345

a=[ 13567 8]
b=[1,2]

c=[b a]

c=[b b]

1212
c=[b;b]

12

12
c=[aa] L c=[a,a]

135135

678678
d=[a;a]

135

678

135

678
d=a:b

e=[b:a] L c=(b:a) L c=b:a

f=a[b,b]

a=[135;468;1113 14]

b=[1 3]
g=a(b,b)

11 14
h=a(b b)

m=a(b:b)

m=a[b:b]

S (S T s 9 s 105 Lale

e ioled pgd )50 s (yolSionm 0929 JJ 12

raie gl

Cubye &5 pais 355 iy i adgS g bl

S 23

a(1,1)a(1,3);a(3,1) a(3,3) iy yolie Jxy

2l Wb o ple CoaBge o Sle pb gl il SS9 Lle

Gl yaie Condye 3l JHs )0 a5 55l Wilgiee L ey ile ol gle (y52 Lalé

g=[1,20,19
17,27,23]

Sgdn £9,5 alyl sam law oy enter oS 3
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cs"“@“ﬁynﬁhﬁ}é‘pﬁéﬁ,l’éloéﬁn

g:
120 19
1727 23

(e2)%4

gh

g (h-1)

a=[136;2711]

136
2711

136
2711
500

a=[123;456,789]
c=[1 3]
b=a(c,1)
1
7
d=a(c,c)
1 3
7 9

b=[147;369]
147
369

b=(2,)~[ ]

147

b=[147;369]
147
369

k=b(:,2)
k=
4
6

b(:,2)=[ ]

S Gpod 13968 g polie S5 ST, 2 sae
Oy hg g polae joles

) aads Cwdle g2 ol ol o

S

Seie 48L5| Hlaw G o)l A(3,1)=5 5161

s

e g 51 >
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Sgdas S pgs (gt

b:
17
39
a=[14529]
Ty (e
a’:
1-5]
2
9
Ceodle yudd (9 9050 (S
c=a.’
1+5]
2
9

dolee S >
X, +2x, +3x, =4
4x, +5x, +6x, =13

7x, + 8x, =22
-1
I=LATB] g e s il 3l osliceal
9=
1 2 3
5 6
7 8 0
b=
4
13
22
x = inv(a)*b L  x=a\b
x=
2
1
0
det(a) (lie 5o drloxas (sl
e Slee
a=1:4
b=4-a
tf=b-(a>2)
tb=~(a>2)
Jrs
for n=1:5
for m=5:-1:1
a(n,m)=n"2-+m"2;
end
disp(n)
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end
disp(a)

se awles ] ol iulololes 5561 polieay 0 3 SHBS polie am 358 JuS Jlo o

DN B W~

2 5 10 17 26
5 8 13 20 29
10 13 18 25 34
17 20 25 32 41
26 29 34 41 50

temp=[12;25;20;13;24;19;14;22;20;13;23;19;14;25;20]
d=1:15

plot(d,temp)

xlabel(‘day’),ylabel(‘0C”)

temp=[12,25,20;3,24,19;14,22,20;13,23,19;14,25,20]
d=1:5
plot(d,temp)

temp=[12,25,20;3,24,19;14,22,20;13,23,19;14,25,20]
avg_temp=mean(temp)

e=1:3

plot(e,avg_temp)

x=linspace(0,10,100)

osls Jd= g 4530

RPN

M):JU-‘

oS ol adais 100 slaas 10 U ya0 oy

23] Gy 5 Jse b 511y aladi jlade X abaii jlade o <l

y=sin(x)

plot(x,y)

f(x)=x —7x+6

z=[10-7 6]
p=roots(z)
-3
2
\ 1

QSM)xwﬁysvm

[“*‘"L’ asls ool Lg‘d.o}w;‘

091 aale> (X-1)(XH3)(X-2)=0 cxey a5

£ =2 = Tx+ 6= (x=Dx+3)(x=2)

AT oS gy 1, (DO IO ol aliy oy il oS 51

x = poly([1; -3; 2])

X=
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10-76
2
(x” +2x-3)(x-2) &l dlex iz 50 o yalols

a=[12-3]
b=[1 -2]
c=conv(a,b)
c=

1 0-7 6

2
(x*+2x-3)/(x-2) 6l alox Az 90 s

a=[12-3]
b=[1 -2]
[g,r]=deconv(a,b)
q=

14
r=

005

f(x)=%x -7x+6 &iis

3,00 (3,8 b ools yu yelSanw b Jo5 g b alold oo 135 cdl> ol o
a=[1 0 -7 6]
h=polyder(a) L h=polyder([10 -7 6])
30-7
Sl Sy |, (x=Dlx+3H(x-2) Gl doz iz g0 Bl

el (6,Lz] el Ko D929
h=polyder(poly([1; -3; 2]))

s |, (x> +2x-3)(x-2)

%)3" LS‘ > w ﬁé

a=[12-3]

b=[1 -2]

h=polyder(conv(a,b))
30-7

— 3 z
Sgtn yaizy TI=X =TXH6 15w — 415 Se e S5 e 5! o> iz Al

a=[10-7 6]
v = polyval(a,4)
42
Jbo
x=linspace(0,10,10)
p=[10-7 6]
v=polyval(p,x)
plot(x,v) , xlabel(‘X”), ylabel(‘Y”), title(‘nemodar’)
x+2
5 hos oS pe oz wiz 4y X = TXH6 Sl alor win
a=[1,2]
b=[10 -7 6]
[r,p,k] =residue (a,b)
r =
-0.05
0.8
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-0.75
P=
-3
2
1
K=
0
xX+2 -0.05 08 -0.75
; = + + +0
x=7x+6 x+3 x-2 x-1 FESCEI

Cdo il yio N Az e ) WS e, dib blal g5 005,85 5 0 a5 Jouie (g e o8 L polyfit sl
(sl oy St

x =(1:1:12)

y=1[-0.4,0.3,-0.2,0,0.05,-0.3,0.5,-0.05,0.3,-0.4,0.33,0.3]

n=4

p=polyfit(x,y,n)

z=polyval(p,x)

plot(x,y,”*",x,2)

bl fasd leyd oz gl e 99,5 0,33 M Ceoyd g Ngaw b B jo laml 5l e asigs pled )lgim 09 a> g5

g |y

&:JW)‘OOM‘X3—7X+6:0 AJQL&QJ})QS%Q&Q)&SJ

syms x
m=solve (x"3-7*x+6==0)

syms x
m=solve (X" 3-7*x+6)

Sgds oo iy y2i o el S guaws 99290 wilgs 3l oolaul (gl y

syms x

MO‘SQMLSJMAJBOQ;‘;JM‘)AJQMMAJ})A
m = x"3-7*x+6

dolee yled Jgl eyl Heiws (nl 10 mog] Cawds |y 398 dlolas slo i) ol (o0 s>, 4 SOIVE jgws b >

Al Cands o s b dly ) 45 Cand (5 e pgo yalyl ¢

syms x
m=x"3-7*x+6
k=solve(m,x)
4;;° w9y o o)
ezplot ('x"2+2*x+1"', [-30,307)

syms X
ezplot(x"2+2*x+1,[-3,3])
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e J33le 5 ilg 5l cansMATHLAB
% (1)
% 6‘ 4.1.0..7 ..\.._>- o

%o gl p> olaws a5 yokay (6] Aoz iz 53 gy Iz

395 (Sglwwe

a=[5201]

b=[00 1 4]

Yo goz o2 b 398 | Aoz Wiz g0 nj Jse b b
W gaino

%o ogdun Jol> Clyz (sl Aoz wiz g
c=a+tb

% (2)

% 6‘ 4.149- e

% g(x)=5x"2+4x+] sgive abaxde &l ]

%045 (89 o ay; dle g(x)=0
disp('5x"2+4x+1=0 5 dolee ol alaxdo
Seles Lpls=")
p=[5:4;1]
r=roots(p)

% (3)
% 6‘ 4.149- e

% g(X)=5Xx"2-4x-1 sgive alaxdo a5 oyl

%aS S8y by aly ) acwbre g(x)=0
disp('5x"2-4x-1=0 )
Yoawmloss Llg> 5 dloles ol o alax>de'

p=[5;-4;-1]
r=roots(p)

% Slelyr by ol dles six
%p=4JoLu w‘fa

p=[1-12025116]
r=roots(p)

Yor=aJsleo LSL?H‘}?
% dolas ol po dolee slo ain ) (59, 5 5 Jae 8 L

pp=poly(r)
qq=real(pp)
%qq=aloles ul o

Yo-eme( 5 )
% slaler vz b puS 7y 5 &)j50

%10(512) S &,y90

num=10*[1 2];

%(st1)(st3)(s14) yuS 7z 5ro
den=poly([-1 -3 -4]);

Yores=oods 4330 S ST ST O jg0

%opoles=oais as 120 S ST ST glgdad
Yok=cob lade

[res,poles,k]=residue(num,den)
%(-6.667/(st4))+(5/(s+3))+(1.667/(s+1))+ 0

Ogde 4575 Ooypalsdy puS

% (6)

% lalez iz b oS g5 9 D50
%28t S O a0

num=[2 1];

%8"2-4s+3 1S 7z e

den=[1 -4 +3];

Yores=oods 4350 S ST ST O g0
%opoles=ous 4y 120 S SO ST glpdad

Yok=cob laie

[res,poles,k]=residue(num,den)
%(-6.667/(st4))+(5/(s+3))+(1.667/(s+1))+ 0

Sglis 4375 Ojpaiydy puS
%
%Q).:.it.ajjéj)$3 9—1 w.ad.b.ﬂ.a..\aa).’))wo
x=linspace(-1,3);

Yooislow gl dlo> Q= T V- SRR
p=[14-7-10];

% daz X 0 WSOl polie a5 azxgi b jgiws oy
..\..S...a g‘_:L...:;- ‘) &9 ﬁoLbLa 6‘

v=polyval(p,x);

Y00bloe WSOl o 12 (59 oy 5w (2
plot(x,v)

%LS“‘J*"?“”?%‘)@
%6‘4.14.?-..\.;_3-9& u.a‘fa lazs!

a=[1234]
b=[149 16]
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% ©ro ma ;0 358 sl dhox Wiz 90 5 Jse b b ZG ‘ “

. 0 | Aoz iz 90 ol
W giae

0 . . -
% sgin ol Dz (ol dloz diz culys s /‘:[i ‘*ivl]w 55wl ol
c=conv(a,b) a1 - -
o b=[1 -2]
% (ol alozr Wiz Fiiw Yo oS o2y (393 (Sl aloxr 2z 9 2) Joger8 L
%ol aloz aiz ol Mg “ “
a=[4 -3 -1] % 0aileiSl 5 el Olg> gl Aoz iz Culpo g
% xS Fuie 358 sl alex sz Gl 5 s L Sgie Jol> s
,r]=deconv(a,b

Sedere ([)/601 ] (a,b)
[h]=polyder(a)

s sk sk s sk sk sk sk sk sk s sk sk s sk sk s sk sk sk s sk sk sk sk sk s sk sk s sk sk sk sk sk sk sl sk sk s sk sk s sk sk s sk sk sk sleosk sk sk sk sk skoskosk sk

Pk Pk () Sl

1

oyobee ety Y 2l polie X ools o slil 9 50.02 f8 L o 00 +2 6 -2 51 Mie pedde Jlade X &

x=(-2:0.02:2)*pi

y=sin(x)
plot(x,y)

QS oolaiwl Cdlas jgaisg (saine 3l aid camlive Jloges S

+3 6 -3 o alais ao wy x =linspace (-2, 3 ) pebias Hlode X 4 -1

M)‘o é’bﬂo L’?LA-" )Q aS égL, U‘bﬂ""’ S _2

.3 2 1
X asls o ol sz (25,5 5 [1000] spte aie ol al,Thas THI=X 0 +0x40

Sgius Jol> polyval(p,x) b ;leslatwl b as

53] sy lsiee w095 5l 0olitul b oz X ol o ol a5 T(X)=8IDGTX) 5

plot (X,y) mewsgion oo — 4
: e

x=linspace(-3,3)
p=[1000]
v=polyval(p,x)
u=sin(x*5*pi)
y=v+tu

plot(x,y)

oo w0 oolw (69,5 G sphere &b L
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[x.y.z]=sphere(12); [x.y.z7=sphere(12);
subplot(1,2,1) subplot(1,2,1)
mesh(x,y,z) surf(x,y,z)
shading interp shading interp

[x,y,z]=peaks(30);

[x,y,z]=peaks(30);
surf(x,y,z)
[x,y,z]=peaks(30);
surf(x,y,z)
shading flat
[x,y,z]=peaks(30);
surf(x,y,z)
shading interp

WiSeo iy pxi ool 449, S peaks b Lo

mesh(x,y,z)

7=1(X,y) @b oo,y i Bon @

[x,y]=meshgrid(-3:0.01:3,-2:0.01
z=exp(-X."2-y."2);
plot3(x,y,z);

/2);

L oSl aSls &yg0 0 | giowie mesh @
WS e oy SO, bglas

L oSl aSls &0 0 | owie surf @
oo 4y 9 WIS (o0 o) SIS, Loghas
WS 0 Ky 2 1y e asls Bl

e
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oo 513910 9 b (ULT

2SSl p b = 6-2 (5508

ol b oS 15 oS, L V,=100£0°  V=120£-5 Sy e 99

Sl oad Jog JSi glls £ =1HI70

5y o3l sl s 3 (sleals yo 30T b adsl e 51T o 516 gl mled Sy gk 99 o Ol iy
Comles il |y bas Slal g pce o daliSee lei sl cal alllag ST ol g0 ane 5Ly agly 9 a5 oyl

PBR

2003 (LS ik 5 Jour Sppe & O 3y s e T O s

—

R+ jX =|z|zy"

—

El=input('Source #1 Voltage Mag. =");

Jgl & 5L aals 549

al=input (‘Source #1 Phase Angle =");

&e 3B gl 0959

E2=input('Source #2 Voltage Mag. =");

9o gue 5Ly atels 5,9

a2=input ('Source #2 Phase Angle =");

9o g 5B dugly 9959

R=input ( 'Line Resistance =");

(Caaglio ) baz (uiloal (Jindi> jlado 099

X=input('Line Reactance =');

(lS1)) s uilasl (gagmge lade 3959

Z=R+j*X;

L uilagl

al=(-30+al:5:30+al)’;

S byl S S 130 530 51 S po B aygl; s

39 Jodd Gyt 4 Srkaw pfle (s e e

alr=al*pi/180;

oboly a0 slagly bos

k=length(al);

length= s ile Sy Jsb - sl asly polie aul,l Jsb

a2=ones(k,1)*0

o ol Hlade b pgs aude gl sl (g S 4T S
ones(m,n)= G slacl b fygiwn g Jawm L o yile

a2r=a2*pi/180;

oboly a0 sl agly bas

VI1=El.*cos(alr)+j*El.*sin(alr); Js auie iy 3
Sgd 0 pd o2y e le Hblis slacl iy alads
V2=E2.*cos(a2r)+j*E2.*sin(a2r); p9d Ao iy o3

112=(V1-V2)./Z; 121=112;

S 39,0 Gl ale

S1=V1.*conj(I112); Pl=real(S1);
Ql=imag(S1);

Conj(atjb)=a-jb - g5 dewsle
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S2=V2 *conj(121); P2=real(S2); Ol dloxs
Q2=imag(S2); )

SL=S1+8S2; PL=real(SL); Ao
QL=real(SL); Sl
Resultl=[al,P1,P2,PL]; Slade o b oal,l SO cay a5
disp(" Deltal P-1 P-2 P-L") o iy o ioles
plot(al,P1, al,P2, al,PL) JUSEPON

xlabel('Source #1 Voltage Phase Angle')

DR S9) TR

ylabel ('P, Watts'),

DR S9) e

text(-26,-550, P1'),text(-26,600,P2"),

s s |y P aols =26,-550 _slaisee casdse ;o

text(-26,100,PL')

Source #1 Voltage Mag. = 120

Source #1 Phase Angle = -5

Source #2 Voltage Mag. = 100

Source #2 Phase Angle =0

Line Resistance = 1

Line Reactance =7
Deltal P-1 P-2 P-L
-30.0000 -759.8461 832.1539 72.3078
-25.0000 -639.5125 692.4848 52.9723
-20.0000 -512.1201 549.0676 36.9475
-15.0000 -378.6382 402.9938 24.3556
-10.0000 -240.0828 255.3751 15.2923
-5.0000 -97.5084 107.3349 9.8265

0 48.0000 -40.0000 8.0000

5.0000 195.3349 -185.5084 9.8265
10.0000 343.3751 -328.0828 15.2923
15.0000 490.9938 -466.6382 24.3556
20.0000 637.0676 -600.1201 36.9475
25.0000 780.4848 -727.5125 52.9723
30.0000 920.1539 -847.8461 72.3078

P, Watts

1000

BOOF

00 |

400+

200

OF

200+

-400F

-B00°F

800

-1000

R

a0 20 -10 o 10 il |

Source #1 Yoltage Phase Angle
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SuiS @) DT sl JSub Samnagis 13T p3gamels )3 9 3udd &mndgi 1) p3) (03
QiiSao )US abs g angle

i=sqrt(-1)

v=220

freq=50

=5

1=0.05

c=100e-6
w=2*pi*50
z=r+i*(I*w-1/(c*w))
magnitud=abs(z)
phase=180*angle(z)/pi
amp=v/z

Ui ) jun 43 399 A (o (g3 005 (g3l 0D 342D Zndgi |y y3) ()03

r=0:0.01:35;

i=1./(1+r);

U=r.*1;

p=i.*u;

plot(r,i,r,u,r,p)
xlabel('r=RL/R1")

text(r(5), i(3), 'T/(U/R1)")
text(r(34),u(30), 'UL/U"
text(r(11),p(10), 'P*(Ri/U"2)")

U
i = u U R;
Ri+R; Ri<1+_l,) 1+%
A 13
R,
r=—
R;
P=ixU
g vk
Ul—i*Rl— : *Rl: Rl
4 A
1+Ri 1+Ri
_U*r
147
% 5 10 15 20 25 = 35
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LIS ) 5an 4x 895 $ld (o (2903 0l 0D 34D BdgS ) pa) 25

r=0:0.01:1;

rL=.25;
UL2U1=(r*rL)./(r-r.*2+rL);
rL=2.5;
UL2U2=(r*rL)./(r-r.*2+rL);
noload=r;
plot(r,UL2U1,r,UL2U2,r,noload)
xlabel('R2/R"),ylabel("UL/U")
text(r(50), noload(60), noload')
text(r(50),UL2U1(50), 'RL/R=0.25")
text(r(50),UL2U2(50),'RL/R=2.5")

0.9r =

0.8t R .
0.7+ .

l L
0.6 noloa 7]

IR .

uLal

0.4} :
0.3} -
R=0.25
oz .

I .

] 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 n.g 0.9 1
R2m
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sfeskeo sk sfe sk sfe sk sk skeoskok

ail S )8 sl astine o)lge shls JBlas 1039

okl

Al Ollasd  sae a5 04 1050 4 5 wued 039 Joloes (slgwinns 4 a5 om0l 4 opiwd a5 gl a8, ,o yo
olole Abuls § hallasle;l 5 @Sl iwl,T jo il ol g wb 4|y Lads ] oo i (cido yo (510 a5 L
CasS S

el oo, Az (gi0l095 5 6Tl sl "t sy 093 ) G

"G el oo )S Az 085 (sl e S Mg pe iy 45 lized e

Cd i )0 (S8 e L a5 s 501 e g ool el cpl 4 b ases dslol jadil |y sy cpls
ol Al co iy (el 4

SleslaS 12 ads GO Hlesleldd Ll 4 a5 Ll sani b sany Glesle i 4 Sy as sl e Ll
"l ool ploml ol ails e j0 assl e oo aily (louo b aS peil aisls |y o1 G b

1822-1895 ,szuly 5l
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